Апериодическое звено первого порядка
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без сетки

k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

u=[];v=[]

k1=2;t=0.2;

while w<=25,

    s=i*w;

    f=k1/(t*s+1);

            A(k)=abs(f);

    u(k)=real(f);

    v(k)=imag(f);

    B(k)=atan(v(k)/u(k));

    om(k)=w;

    w=w+0.01;

    k=k+1;

end;

plot(om,A,om,B,'-k');

grid

Апериодическое звено второго порядка
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Неправильный скрипт

k=1;w=0;

om=[];B=[]

om=[];A=[]

u=[];v=[];

k1=2;t=0.2;

ksi=1.2

while w<=25,

    s=i*w;

    f=k1/(t*s^2+2*t*ksi*s+1); - ошибка
    A(k)=abs(f);

    u(k)=real(f);

    v(k)=imag(f);

    if u(k)<0 B(k)=atan(v(k)/u(k))-pi;

    else

         B(k)=atan(v(k)/u(k));

     end

    om(k)=w;

    w=w+0.01;

    k=k+1;

end;

plot(om,A,om,B,'-k');

grid
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Правильный скрипт:

%начальные значения
k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

u=[];v=[];

%параметры передаточной функции
k1=2;t=0.2;ksi=1.2

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции  
 f=k1/(t^2*s^2+2*t*ksi*s+1);

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазавой характеристики
 u(k)=real(f);

 v(k)=imag(f);

 if u(k)<0 B(k)=atan(v(k)/u(k))-pi;

  else

  B(k)=atan(v(k)/u(k));

  end;
 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика
plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

3) Колебательное звено (ksi=0.2)
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%начальные значения

k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

u=[];v=[];

%параметры передаточной функции

k1=2;t=0.2;ksi=0.2

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции

 f=k1/(t^2*s^2+2*t*ksi*s+1);

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики

 u(k)=real(f);

 v(k)=imag(f);

 if u(k)<0 B(k)=atan(v(k)/u(k))-pi;

  else

  B(k)=atan(v(k)/u(k));

  end;

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика

plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

4)Интегральное звено
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%начальные значения
k=1;w=1;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

%параметры передаточной функции
k1=2;

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции
 f=k1/s;

 %массив значений для амплитудной характеристики
 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики
 B(k)=-pi/2;

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика
plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

5)изодромное звено
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%начальные значения

k=1;w=1;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

%параметры передаточной функции

k1=2;k2=0.5;T=k2/k1;

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции

 f=k1/s+k2;

 %массив значений для амплитудной характеристики

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики

 B(k)=-pi/2+atan(T*w);

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика

plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

6)реальное дифференцирующее звено
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%начальные значения

k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

%параметры передаточной функции

k1=2;T=0.4;

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции

 f=(k1*s)/(T*s+1);

 %массив значений для амплитудной характеристики

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики

 B(k)=pi/2-atan(T*w);

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика

plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

7)инерционно-форсирующее звено

1) [image: image36.png]Bl Edt Vew Insert Toos Window telp

~=lolx|

losma/xar/pon

Step Response

45

a5

ampitude

25

o5 1 s 2 28
Time (sec)

g

is





2) [image: image37.png][Jroweno.1 e 1]
Fie it Yew Insert Dok Window bep
locsma/xar/pon
npuise Response
0
05
4
45
ER
£
25
35
[ R R B R BT a5

Time (sec)





3) [image: image38.png][Jroweno.1 e 1]

Bl Edt Vew Insert Toos Window telp

locsma/xar/pon

Bode Diagram
14

Magnitude (45)

Phase (deg)

10 10 10 10 10°
Fresuency (radisec)





4) [image: image39.png][Jroweno.1 e 1]

Bl Edt Vew Insert Toos Window telp

losma/xar/pon

Nycwist Diagram

Imaginary Axis

Real Axis





5) [image: image40.png][rowero.n =18

Bl Edt Vew Insert Toos Window telp

losmarars 220




или

[image: image41.png]Fie Edt Window Help

45

a5

25

15

05





%начальные значения

k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

%параметры передаточной функции

k1=2;T1=2;T2=0.8

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции

 f=k1*(T1*s+1)/(T2*s+1);

 %массив значений для амплитудной характеристики

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики

 B(k)=atan(T1*w)-atan(T2*w);

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика

plot(om,A,om,B,'-k');

grid off

8) Инерционно форсирующее звено 
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%начальные значения

k=1;w=0;

om=[];A=[]

om=[];B=[]

%параметры передаточной функции

k1=0.3333333;T1=0.5;T2=0.1666667;

while w<=25,

 s=i*w;

 %вид передаточной функции

 f=k1*(T1*s+1)/(T2*s+1);

 %массив значений для амплитудной характеристики

 A(k)=abs(f);

 %массив значений для фазовой характеристики

 B(k)=atan(T1*w)-atan(T2*w);

 om(k)=w;

 w=w+0.01;

 k=k+1;

end;

%построение графика

plot(om,A,om,B,'-k');

grid off
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